
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
Camara de Sao Pedro do Piaui 

ATA DA VIGESIMA QUINTA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL 
DE SAO PEDRO DO PIAUI DA 20a LEGISLATURA, REALIZADA EM 23 DE 
MARCO DE 2026. 

Aos vinte a tres dias do mes de marco, do ano de dois mil a vinte a seis, as dezenove 

horas, realizou-se a vigesima quinta sessao ordinaria, por mein de sistema de 

videoconferencia em carater excepcional, sob a presidencia do Vereador Francisco 

Verissimo da Silva Neto a secretariado pelo Vereador Adauto Soares Filho. 

PRESENTEE: Dennis Rangel de Carvaiho Santos, Antonio Barbosa Cardoso 

Nato, Goncalo Antonio Batista, Lavigne Pires Vilarinho de Moura, Marcio 

Daniel de Sousa Lima, Neumaria Cordeiro Soares a Silva. AUSENTES:

~ocione da Silva Nunes. Havendo numero legal, o Presidente da Casa Legislativa 

Vereador Francisco Verissimo da Silva Neto, invocando a protecao de Deus, deu 

inicio aos trabalhos a aberta a sessao, iniciou cumprimentando a todos os 

vereadores da Casa a aos ouvintes pelas redes sociais. Na sequencia, foi colocada 

em votacao a Ata da 24° Sessao Ordinaria que ocorreu no dia 27 de fevereiro de 

2026, em discussao, aprovada por unanimidade. Em seguida, passou a palavra 

para o Secretario Adauto Soares, para ser feita a leitura do expedience do dia. 

EXPEDIENTS DO DIA: a) REQUERIMENTO N° 01/2026 requerendo ao 

Superintendente Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transportes no Piaui - DNIT/PI, que seja providenciado em carater de urgencia, a 

viabilidade de estudo tecnico para instalaSao de redutores de velocidade - ondulaSao 

transversal (quebra-molas), bem como sinalizacao vertical no trecho da entrada 

principal de Sao Pedro do Piaui entre o quilometro 452 a 454 da BR-343 (Trecho I) 

e trecho da entrada do Povoado Sao Jose na altura do quilometro 450 da BR-343 

(Trecho II); b) REQUERIMENTO N° 02/2026 requerendo que seja enviado 

expediente ao chefe do Poder Executivo pars que seja providenciado em carater de 

urgencia, a implantacao da iluminacao da academia de saude do Povoado Mundo 

Novo; c) REQUERIMENTO N° 03/2026 requerendo que seja enviado expediente 
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ao chefe do Poder Executivo para que seja providenciado, a substitui4ao das 

lampadas tradicionais E27/vapor de sodio, para luminaria em led na rede de 

iluminacao publica das rugs: Rua Vereador Luiz Felipe da Silva, Rua Alto Alegre, Rua 

Manoel Soares Teixeira, Rua Olon Deon a Rua Acre; d) REQUERIMENTO N° 

04/2026 requerendo que seja enviado expediente ao chefe do Poder Executivo 

para que seja providenciado, a realizacao da pavimentacao asfaltica das seguintes 

vias piiblicas: Rua Paraiba a Rua Rio Grande do forte, ambas situadas no Bairro 

Outro Lado. PEQUENO EXPEDIENTE: 0 espaco foi concedido ao Vereador 

Antonio Barbosa Cardoso Neto, autor do requerimento de n° 04/2026, onde 

iniciou sua fala cumprimentando a todos os vereadores presentes na 

videoconferencia a aos ouvintes pelas redes sociais, na sequencia, expos de forma 

resumida o intuito e a importancia do requerimento feito pelo mesmo. GRANDE 

EXPEDIENTE: 0 espaco foi concedido ao Vereador Goncalo Batista, onde iniciou 

sua fala cumprimentando a todos os vereadores presentes na videoconferencia e 

aos ouvintes pelas redes sociais, na sequencia demonstrou total apoio aos 

requerimentos expostos; usou o espaco tambem, para comentar sobre a cobran4a 

da taxa de iluminaca"o publica em 
Sao Pedro do Piaui, tida como uma das mais caras 

do Estado, convidando os demais vereadores, para solicitarem uma reuniao corn o 

Prefeito Manin do Povo em busca de meihorias junto aos serviSos de iluminacao 

publica, principalmente relacionados as manutencoes necessarias a modernizaSao 

de equipamentos, sugerindo a privatizacao dos servisos. Em seguida, a palavra foi 

concedida ao Vereador Francisco Verissimo, autor dos requerimentos de n° 01, 

02 a 03/2026, onde iniciou sua fala cumprimentando a todos os vereadores 

presentes na videoconferencia a aos ouvintes pelas redes sociais, em seguida expos 

de forma resumida, o intuito e a importancia dos requerimentos feito pelo mesmo. 

Dentro da fala do Vereador Francisco Verissimo, foi feito o pedido de fala por 

parte do Vereador Marcio Daniel, onde este sugeriu que fosse incluido no 
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Requerimento de n° 01/2026, a viabifidade de estudo tecnico pars instalacao de 

redutores de velocidade - ondulacao transversal (quebra-molas), bem como 

sinaliza4ao vertical, no trecho que da acesso a uma das entradas de Sao Pedro do 

Piaui, proximo a CaiSara sentido a cidade de Sao Goncalo. E para finalizar, o espaco 

foi concedido a Vereadora Neumaria Cordeiro, onde iniciou sua fala 

cumprimentando a todos os vereadores presentes na videoconferencia a aos 

ouvintes pelas redes socials, na sequencia demonstrou total apoio aos 

requerimentos expostos; comentou sobre a cobranca abusiva da taxa de iluminagao 

publica na cidade de Sao Pedro do Piaui; parabenizou a atual gestao pelas melhorias 

na cidade, principalmente pelas obras de asfaltamento das vias ocorridas nos 

ultimos dias a pediu que as melhorias cheguem tambem para as vias publicas que 

ainda nao receberam o asfalto. Dentro da fala da Vereadora Neumaria Cordeiro, 

foi feito o pedido de fala por parte do Vereador Goncalo Palcos, onde este sugeriu 

aos demais vereadores, que seja criada uma lei municipal proibindo a execucao de 

obras em cima dos asfaltos a calcamentos da cidade, visando a conservacao das 

vias publicas. Ainda na fala da vereadora, foi comunicado que no dia 17 de abril do 

corrente ano, havers uma Assembleia para prestaSao de contas a vota4ao do 

Estatuto do Sindicato dos Trabaihadores Rurais de Salvo Pedro do Piaui. PAUTA DO 
N 

DIA: a) VOTAcAO DO REQUERIMENTO No 01/2026, solicitando que seja 

providenciado em carater de urgencia, a viabifidade de estudo tecnico para 

instalasao de redutores de velocidade - ondulacao transversal (quebra-molas), bem 

coma sinalizacao vertical no trecho da entrada principal de Sao Pedro do Piaui entre 

o quilometro 452 a 454 da BR-343 (Trecho I) a trecho da entrada do Povoado Sao 

Jose na altura do quilometro 450 da BR-343 (Trecho II), em votacao, aprovado corn 

sete votos a favor a nenhum contra; b) VOTAcAO DO REQUERIMENTO N° 02/2026, 

solicitando que seja enviado expedience ao chefe do Poder Executivo para que seja 

providenciado em carater de urgencia, a implantacao da iluminacao da academia de 
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saude do Povoado Mundo Novo, em votacao, aprovado corn sete votos a favor e 

nenhum contra; c) VOTAcAO DO REQUERIMENTO N° 03/2026, solicitando que seja 

enviado expediente ao chefe do Poder Executivo Para que seja providenciado, a 

substituicao das lampadas tradicionais E27/vapor de sodio, pars luminaria em led 

na rede de iluminacao publica das ruas: Rua Vereador Luiz Felipe da Silva, Rua Alto 

Alegre, Rua Manoel Soares Teixeira, Rua Olon Deon e Rua Acre, em votacao, 

aprovado corn sete votos a favor e nenhum contra; d) VOTAcAO DO 

REQUERIMENTO N° 04/2026, solicitando que seja enviado expediente ao chefe do 

Poder Executivo para que seja providenciado, a realizacao da pavimentacao asfaltica 

das seguintes vias publicas: Rua Paraiba e Rua Rio Grande do forte, ambas situadas 

no Bairro Outro Lado, em votacao, aprovado corn sete votos a favor e nenhum 

contra; e) VOTAcAO DO REQUERIMENTO VERBAL N° 01/2026, solicitando que seja 

providenciado em carater de urgencia, a viabilidade de estudo tecnico para 

instalaSao de redutores de velocidade - ondulacao transversal (quebra-molas), been 

comp sinalizaca"o vertical no trecho, que da acessO a uma das entradas de Sao Pedro 

do Piaui, proximo a Caicara sentido a cidade de Sao Goncalo, em votaSao, aprovado 

corn sete votos a favor e nenhum contra. Nao havendo mais nada a tratar, encerrou-

se a sessao, que para constar, foi lavrada a presente ata, que lida a achada 

conforme, vai assinada pelo Presidente, Francisco Verissimo da Silva !Veto, pelo 

Secretario Vereador Adauto Soares Fiiho, a demais vereadores presentee. 

CAMARA MUN. DE SAO PEDRO DO PIAUI-PI 
Expediente apreciado na Sessao  -

Ordinario ❑ ExtraAj / J-4 d 
Origem:  LEGIS i,P~1 iVO 
Votacao:  0  Favor DO Contra 

~Aprov de(a)0 Rjeitado(a) 

Secretario da Mesa 

ADAUTO SOARES FILHO 
1° SECRETARIO 

Adauto Soares Filho 

Francisco VeI'issi 
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da Silva Neto 
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